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Porad fizjologiczny odbywa sig z:

a. zpolozenie podiuznego gléwkowego potylicowego przedniego

b. z polozenie podiuznego glowkowego czolowego tylnego

c. z polozenie podiuznego gidéwkowego ciemieniowego przedniego

d. zpotozenie podiuznego giéwkowego ciemieniowego tylnego

Oblicz termin porodu pacjentki: data OM: (5.12.2008, miesiaczki regularne co 31 dni.
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Dno macicy w 20 tyg. ciazy znajduje sie:

a. w polowie odleglosei migdzy pojeniem lonowym a pepkiem

b. na wysckosci pgpka

¢. 2-3 palce pod pgpkiem

d. 2 -3 palce nad pepkiem

Krocze to:

a.  wargi sromowe wigksze i mniejsze, oraz przedsionek pochwy

b. wzgorek tonowy, wargi sromowe wigksze i mniejsze, oraz przedsiongk pochwy

c. okolica obejmujaca obszar pomigdzy wzgdrkiem tonowym a odbytnicg

d. okolica pomiedzy spoidlem tylnym warg sromowych mniejszych a odbytnicg

Fizjologicznie trzeci okres porodu trwa:

a, u wielorddki do 10 min, u pierworddki do 30 min,

b. uwielorddki do 30 min, u pierworddki do 60 min,

¢. uwielorddki do 60 min, u pierworédki do 120 min,

d. uwielorddki do 30 min, u pierworddki de 30 min,

Badanie przesiewowe w kierunku cukrzyce cigzarnych to;

a. badanie glikemii na czczo na pierwszej wizycie u ginekologa, test obcigzenia 75g glukozy pomigdzy 20
a 24 tyg. ciazy '

b. badanie glikemii na czczo na pierwszej wizycie u ginekologa, test obciazenia 50g glukozy pomigdzy 24
a 28 tyg. ciazy

c. c. test obeigzenia 50g glukozy pomigdzy 20 a 24 tyg. cigZy, oraz test obcigzenia 75¢g glukozy pomigdzy
30 a 32 tyg. cigzy

d. Badanie glikemii na czczo migdzy 20 a 24 tyg. cigzy, oraz test obcigzenia 50g glukozy w 32 tyg.

Mechanizm Schultzego dotyczy:

a  sposobu wytaczania barkéw

b. sposobu rodzenia lozyska

c. porodu gléwki z polozenia potylicowego tylnego

d. sposobu wstawiania gléwki do wchodu miednicy

Kanal szyjki macicy wysciela nabtonek

a.  jednowarstwowy walcowaty

b. wielowarstwowy gruczolowy

c. wielowarstwowy plaski rogowaciejgcy

d. wielowarstwowy plaski nierogowaciejacy

Drugi okres porodu trwa do:

a. pelnego rozwarcie ujscia wewngirznego

b. ustalenia gléwki plodu

c. odplynigcia plynu owodniowego

d. urodzenia plodu
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Trzeci okres porodu trwa do

a. urodzenia plodu

b. urodzenia pgpowiny

¢. urodzenia blon plodowych
d. urodzenia poplodu

. Ulozenie ptodu to:

a. stosunek diugiej osi plodu do dlugiej sssmiednicy

b. stosunek grzbietu plodu do wewngtrznej §ciany macicy
c. stosunek czedci ptodu wzgledem siebie

d. stosunek gléwki plodu do spojenia lonowego

Prawidlowa kolejnos¢ zwrotow gléwki plodu podezas porodu fizjologicznego to:
a. obrot wewngtrzny, przygigcie, obrot ze odgieci

b. obrot wewnetrzny, odgigcie, obrot zewng¥zny, przygiecie

¢. przygigcie, odgigeie, obrot wewngtrzny, 8brot zewnetrzny

d. przygiecie, obrét wewnetrzny, odgigeie, obrot zewngtrzny

Menupauza to:

a. pierwsza miesigczka w zyciu kobiety

b. zaburzenia miesiaczkowania o typie diugich cykli miesigczkowych
¢. ostatnie krwawienie miesiaczkowe w zycin kobiety

d. okres w zyciu kobiety powyzej 65 roku zycia

Pierwszy okres porodu trwa do:

pelnego rozwarcie ujscia wewnglrznego
ustalenia glowki ptodu

zgladzenia czgsei pochwowej
odphyniecia plynu owodniowego
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W pierwszej fazie cyklu miesiaczkowego, endometrium jest

w fazie sekrecyjnej ' o
w fazic proliferacyjnej

w fazie doczesnowej

w fazie atroficznej

.

. Zasadnicza rola ktérego hormonu jest zmniejszenie pobudliwosci skurczowe]j migsnia macicy podczas

trwania cigzy

a. gonadotropiny kosmowkowej
b. progesteronu

c. laktogenu lozyskowego

d. estradiolu

W ukladzie krgzenia kobiety w przebiegu ciazy nie zwigksza sig:
abjetosé krwi krazacej

pojemno$¢ minutowa serca

ciénienie tetnicze krwi

czgstosE pracy serca

apop

Okres plodowy rozwoju prenatalnego polega na:

a.  wazrodcie wielkosei narzad6w i ich dojrzewaniu czynnosciowym
b. ksztaltowaniu si¢ pierwotnych tkanek (histogeneza)

¢. powstawaniu zawiazkow narzadow (organogeneza)

d. zmianach czynnosciowych w OUN

. Omacicze jest to:

a. tkanka w ktérej przebiegaja naczynia krwionosne macicy

b. tkanka laczna zlokalizowana migdzy pgcherzem moczowym, a macica
¢. tkanka pokrywajgca macice

d. tkanka migdzy blaszkami wigzadla szerokiego macicy
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Fizjologiczna niedokrwistos¢ w ciazy jest wynikiem:
a.

b
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dwie tetnice i dwie zyly

edna tetnice i dwie zyly
jedna tetnice'i jedna zyle

\

owodnie

skore

nerki i przewod pokarmowy plodu
wszystkie odpowiedzi prawidtowe

takie ‘z:iawisko.nje wystepuje w ciazy

. Prawidlowy wymiar sprz¢znej zewnetrzne; wynosi:

10 cm.
15 cm.
20 cm.
25 cm.

24, Prawidlowa czynnosc serca plodu wynosi okolo:
a.
b.
c.

180 uderzen/minute
140 uderzen/minutg
100 uderzen/minute

d. 60 uderzen/minutg

o

ioz'yska blon plodowych i pgpowiny
tozyska, bion ptodowych i doczesnej
tozyska, pepowiny i doczesnej
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